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B xoMmiekce nedyeHuss XpOHUYECKOT0 IUCTUTA IPUMEHSIOT C YCII€XOM UHCTUAJIIIALUY yporuana.
MexaHu3M OelCTBUA IIpenapaTa ['ManypoHoBas KUCIOTa BXOOUT B COCTaB BCEX TKaHeU OpraHu3Ma U
SIBJITETCS Hanboyiee 3HAYUMBIM KOMIIOHEHTOM MEXKKJIETOUHOT'0 MAaTPUKCA U COCTABIISIET IIPHU 3TOM
CYIIECTBEHHYIO [OJI0 INIMKO3aMUHOTJIMKAHOB YPOTEIUS MOYEBOT0 My3bIPs, YPETPHI
(MoueuncnyckaTenbHOro KaHana). «YPO-TMAJI» siBnsieTCs BI3KO3JIaCTUYHBEIM IIPOTEKTOPOM
MeXKKJIETOUHOTO BellleCTBa yPOTeIus MO4YEBOr0 Iy3kIps, YPeTpHrl. [Ipu BBeIeHHUU B II0JIOCTh MOYEBOT0
Iy3bIPS CO3MAET BSI3KO3MACTAYHYIO TIJIEHKY Ha TIOBEPXHOCTH CIU3UCTOM 000JI0UKHM, 3aIIHALIIAOIIYIO ee
OT BHEIIIHUX BO3[IEMCTBUM IIPU PA3IUYHOT0 poda MaHUMYIALUAX (YPEeTPOCKOmus, HucTtockonus, TYP
IIpefcTaTeIbHOU Kejie3bl U MOYEBOI0 IIy3kIPS, IydeBas Tepalus OpraHoB MaJioro ta3a u T.[.).
[Toka3aHus K IPUMeHeHuI0 BpeMeHHas 3aluTa CIU3UCTON 000JI0YKY MOUYEBOTO ITy3hIPS MIPU
Pa3IUYHOro poAa MaHUMNYIALUUSAX (YPETPO-LIIUCTOCKONUS, TydeBas Tepanus u T.4.). Kpome Toro,
MHOT'OYMCJIEHHBIMY Hay4YHBIMU UCCJIENOBaHUSIMU JOKa3aHa 3(pPeKTUBHOCTh IPUMEHEHUS
ruajiypoHaTa HaTpHS NIPU CIIeAyIomuxX 3a001eBaHugIX: * XpOHUUECKUY/ PEIUTUBUDPYIOMIKAN LIXCTUT; *
Jly4eBOU LUCTHUT; * UHTEepCTULMAIBHBIN IUCTUT; * [ MIIepaKTHBHBIM MOYEBOM MY3BIPh (B COCTaBE
KOMIIJIEKCHOU Tepanuu ¢ M-XOJMHOJUTUKAMU UJIM arOHUCTaMU BaHUJIOMAHEIX pellenTopoB (RTX))



